



这个劳模有点“轴”

“曹班长特别较真,工作中一点小细节都不放过,一点点无关痛痒的小事他都会给你放大好几倍。”
“曹班长这个人吧,有点‘轴’,认定的事你跟他怎么都说不通。”
同事口中的有点“轴”的人是徐州卧牛山新型防水材料有限公司车间的班长曹照辉,而正是因为他的“轴”,先后被评为“徐州市劳模”、“东方雨虹集团‘雨虹匠人精神奖’”、“劳动能手”、“生产运营中心技师”;2017年新沂市文明职工、2018年新

沂市“十大工匠”,2019年新沂市百名高科技培养人才。
2013年,卷材车间引进全新生产设备并进行生产试机,如何充分利用好这些进口设备,从而实现产能最大化,是当时急需攻克的首要任务。设备安装正值夏季,工作环境较为艰苦,同时集团要求试生产必须按期达成,面对各种因素的压力,作为班组的排头兵,曹照辉始终毫无怨言,充分发挥个人能力和潜能,针对诸个问题点,成立了多个质量控制小组,查找原因,确定要因,对应实施

并实践。在中控合格率的改善、配料各工序的环节调剂及把控,产线的胎基跑偏、粘辊事故,制定各岗位的标准化作业指导书等方面起到了关键的作用,使单线产量从每天的1.8万平方米提高到目前的2.7万平方米。
产品单耗明显降低,生产效率显著提高。这些成绩的取得与曹照辉付出的努力是分不开的。工厂实行12小时工作制,于是起早贪黑成了曹照辉平时工作的固定模式,午饭来不及吃,便在安装现场用餐,每天工作14个小时左右,放弃平时员工轮休的机会。

产品质量是企业发展的生存根本,“不生产不合格品,不交付不合格品,不合格品不流入市场”的质量理念始终贯彻在曹照辉及整个企业的生产之中。他参与修改并完善了所有岗位的标准作业指导书,从首个环节的配料工序标准化、异常防控的处理,涂盖料的质量改善,涂油岗位的外观、幅宽、涂盖料单耗的控制,覆膜岗位的防粘粘辊改善,卷材跑偏的应急处理,卷毡岗位的高效率运转、质量把控最后一关的关键工序,密封胶的外观观感及对应数据调节这些关键点入手,规避质量的潜在风险,排除生产中质量隐患,并作出相应的防控措施,岗位间的协调与配合,合理化的工作安排都诠释了排头兵的关键作用。

安全是企业运营的重中之重,做好安全工作的前提,要有良好的安全知识和融洽的安全氛围,曹照辉不断的深入学习安全生产管理知识,把安全工作落到实处,利用班前会组织员工学习每天的案例分享,每周进行安全视频案例

培训,警钟长鸣,使班组成员充分明确安全工作的重要性和必要性。要求岗位人员举一反三,积极排查并梳理各岗位的危险源,制定相对应的防控措施,每月员工需提交安全总结,对总结的内容质量进行评价考核,建立奖惩制度,奖惩分明。班后会根据当班人员的安全遵守情况,评出优秀员工,考核违章作业员工,促使员工始终树立安全第一的工作态度,岗位的危险源重点把控及班中巡检工作落到了实处,防患于未然。

此外,曹照辉很懂得为企业控制成本,通过对高能设备的精准操作,设备空运转防范,涂盖料单耗的精准性控制,覆膜水压的降温及压花改善,涂盖料的消耗控制实施,同时对每个岗位电子档记录及单耗表的制定,使每天岗位原材料的消耗数据一目了然,便于总



结分析并改善。在他的技术改造和合理再利用下,车间的降本指标是每年5%递减,为车间每年制造费用节约人民币300万左右,成本板块实施优异。
“独木难成林,人多力量大,个人的力量是有限的。”曹照辉看得非常明白,于是他毫不犹豫地培养出了50多名徒弟,其中更有任职班组长8人,另外大部分成为了车间的工作骨干。在他的带领下,所在班组先后获得了集团技能比武两次第一名、班组成员6人次获得技能比武第一名的佳绩。班组获得了“生产运营成本管理奖”,“全国质量信得过班组荣誉称号”,把传、帮、带的工作氛围发挥的淋漓尽致,为车间的人才培养打下了坚实的基础,为车间的团队建设起到了表率及关键性作用。

曹照辉用实际行动诠释着自己的信念,把责任放在心上,让奉献成为习惯。
本报记者 李燕娟

密湾镇个体户邓和平、张树芳夫妇扶贫济困30年

提起邓和平、张树芳夫妇,在密湾镇熟识他们的人无不竖起大拇指,称他们是从善路上的鹭鸶鸟。1987年,在王楼粮管所上班的两人喜结连理,也就是从那一刻起,他们便开始了扶贫济困之路。

据他们的邻居说,邓和平、张树芳一直怀揣着一腔热情和强烈的责任心,全心全意帮助身边需要的人,他们帮助孤寡老人担水、捡柴,为困难邻居送去过冬衣物,帮助残障邻居掏钱看病……受到邻居一致称赞。

说起邓和平的妻子张树芳,其实,她比一般人承受的苦难更多。从小,家境并不富裕的张树芳幼时父母便相继病故,无奈之下她开始辍学承担家庭的重担,家庭的变故导致学业中断,但向善的心却并没有就此改变。1998年,同乡王运花丈夫病逝,由于精神上受到了重创导致患病住院,当得知其家庭状况十分困难时,

我市一般工商业及其它用电类别电价每千瓦时再降低3.1分

本报讯(通讯员 殷发富)为贯彻落实《2019年国务院政府工作报告》关于“一般工商业平均电价再降低10%”的要求,市经济发展局结合最新电价政策进一步清理规范转供电环节加价行为,便于电费收取透明化、简化、减轻企业用电负担,优化营商环境。
据悉,自2019年4月1日起,我市一般工商业及其它用电类别电价每千瓦时再降低3.1分,涉及一般工商业及其它用电类别的输配电价也相应降低。
同时,结合本次电价政策调整,市经济发展局采取有效措施对全市转供电加价行为进行清理规范,确保降价成果真正惠及终端用户,明确我市转供电主体自今年5月1日起按照以下两种收费方式中的一种向终端用户收取电费,按国家和省规定的目录销售电价向终端用户收取电费,变压器和线路损耗通过租金、物业费、水电公摊等协商解决;按转供电主体电压等级目录销售电价顺加不超过10%的变压器和线路损耗每月(定期)向终端用户进行收取电费,年底(定期)按照实际损耗多退少补,并予以公示。

密湾镇个体户邓和平、张树芳夫妇扶贫济困30年

张树芳毫不犹豫地捐助1000元给她看病。当得知曹窑村困难户王启明及儿子都患有重病急需住院治疗时,张树芳再次慷慨解囊。还有一次,睢宁县一个小伙在密湾镇曹窑路段出了车祸,左腿脚骨折,眼看他没有医药费就医,张树芳立即将家里仅有的1万元取了出来送到医院。
后来,单位效益不景气,邓和平、张树芳夫妇成了双下岗职工。面对生活窘境,他们不但没有气馁,反而开始了自主创业之路,干起了畜禽饲料加工生意。由于他们诚信经营,生意越做越大,越做越红火。然而,繁忙的事业和日渐增加的收入,并没有让夫妻俩忘记做公益的初心,扶贫济困的信念一直深植他们心中。
2017年11月,邓和平、张树芳夫妇又自筹资金260多万元,承包了腰庄村204亩低洼田,创建野田生态农业有限公司,并

打造110亩稻虾养殖和94亩龙虾养殖基地。由于他们刚上路人养殖行业,加上技术经验不足,导致收入并没有达到预期。尽管养殖基地效益不景气,手头也没有多余的周转资金,但看着天气一天天变冷,邓和平夫妇十分挂念敬老院的老人们。于是,他们夫妻俩便购买了100件纯棉大衣,给密湾镇敬老院送去,让老人们能够暖暖过冬。他们说,即便自己再苦再累,也不能动摇扶贫济困、热心公益的赤子之心。
面对记者的采访,邓和平、张树芳夫妇只是微笑着说道:“我们并没有做什么大事,我们只想让更多的人感受到爱和温暖。”30年来寒来暑往,30年风风雨雨,邓和平、张树芳这一对鹭鸶鸟,保持一颗善良的心去看世界更美的风景,将大爱尽情挥洒,用满满的正能量帮助他人,温暖他人,鼓舞他人。
(陆敬雅 唐成凯)

锡沂高新区喜获省级双创示范基地称号

本报讯(通讯员 孙光耀)近日,江苏省发改委公布第三批省级双创示范基地名单,锡沂高新技术产业开发区荣登榜单。截至目前,新沂市已获批两家省级区域性双创示范基地,分别是新沂市双创示范基地和锡沂高新区高新技术产业开发区双创示范基地。
下一步,我市将从战略性新兴产业持续健康发展、提升创新创业服务能力、支持新业态发展、推动关键技术研发和科技成果转化应用等多个方面推进双创示范基地建设,支持双创示范基地在关键环节和重点领域探索创新,释放我市创新活力。

2019年徐州市轮冰联赛(新沂站)巡回赛圆满成功

本报讯(通讯员 吴明)日前,2019年徐州市轮冰联赛(新沂站)暨“米高-轮冰111”2019年全国青少年短道速度轮滑(新安小学)巡回赛举行。
本次比赛共有来自全国各市区、县500余名运动员参与,共产生少年男子组、少年女子组、专业男子组、专业女子组、儿童男子组、儿童女子组、幼儿男子组、幼儿女子组共计28个项目84枚奖牌。
本次比赛的成功举办,加强了各市顶尖轮滑水平交流,为推广普及校园轮滑运动、“三亿人上冰雪”添助力。



扫码参与活动

庆祝新中国成立70周年

祖国好家乡美

大型全媒体影像展映活动

近日,2018年“四好农村路”省级示范名单公布,我市成功入围。近年来,我市积极探索农村公路+旅游、农村公路+产业、农村公路+扶贫新模式,将农村公路作为乡村振兴的基础工程、先行工程,为乡村振兴和农业农村现代化提供了内生动力,“四好农村路”建设取得显著成效。
记者/摄